

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n, Cgr. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man.

Subscription per year \$4.00 Telephone: St. John 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

часопис для робочого люду — виходить два рази на тиждень. В СЕРЕДУ І СУБОТУ. Видає Товариство "Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік \$4.00 Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS, Cgr. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

НА ЮНІЙНИМ ФРОНТІ.

Дня 8. січня 1923 р. відбулась в Медисин Гет, Алберта, провінційна конференція Альбертської Федерації Праці.

Се буде, так би сказати, перший дебют Трейд-юнійної Провісній Лиги в Канаді.

В Канаді зокрема така робота до сеї пори вела ся дуже слабо. Канадські юній в своїй більшості творять інтегральну частку Американської Федерації Праці.

В Канаді зокрема така робота до сеї пори вела ся дуже слабо. Канадські юній в своїй більшості творять інтегральну частку Американської Федерації Праці.

За останні часи почалась активна діяльність і серед гірників західної Канади, в наслідок чого заворушив ся найбільше відсталі едмонтонський гірничий дистрикт.

Гірники західної Канади, які є найбільш численно від ітих юній там-же, будуть представляти собою поважну силу на провінційній конференції юнійної федерації в Медисин Гет.

Хаос серед канадських юній, створений відносною своєю федеративною системою і поутворуванем ріжних окремих юній, є далеко більший, ніж в Злучених Державах.

Гірники західної Канади повинні також поспішити на поміг гірникам Нової Шкотії в їх боротьбі з президентом "U. M. W. of A."

Ми сим не хочемо сказати, що гірники віднеси бляжовити побіду. Ні, так воно не є, хоч могло бути. Коли дивитись по-верховно, то гірники виграли страйк минушого літа, однак редакційні лідери піддалися на вудочку капіталістів.

Робітник.

В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ І НА ВОЛИНІ.

(Від власного кореспондента.)

І.

Настрій. — Соціальна і національна боротьба. — Як вимирає червої повстанці.

Помимо нечуваних насильств з боку пануючої польської шляхти — австрій в Галичині серед українців бальдорній та самопевний. Причина цього не в надії на вирішене галицької справи денабува в Париж чи Лондон, але віра у власні сили.

Галичина за час війни, а також за час революції на Україні і в Росії — дозрівала, виховувалась. Вона кидала ся у всі боки, шукаючи правдивого шляху. Шлях її був і ганебний і кровавий і бідний і героїський.

Революційна боротьба, се взагалі акт лівого крила. Я не похитно настоюю на тому, що в Галичині бунтарський рух є впливовим лідером соціалістичних течій.

Все такі з сього не виходить, що боротьбу ведуть націоналісти, та що їм треба помагаи. Ні! Ми повинні дати поміг соціалістичним партіям, весь рух, ініціатива є в їх руках.

Оба розстріляні комуністи, в слові "народ", розуміли без сумніву ті широкі трудові маси Галичини, незаможне блянство і робітництво.

А кінецьки, игворює ріжну матір і заспокоює її, як комуніст Жванський в драмі М. Ірчана "Бунтар": "не плаче, не тужить! Так було треба, так хоче народ, так хоче Велика Революція, а я її вірний син!"

Юрко Ропша.

НЕ ЗАБУВАЙМО І ПРО НИХ.

Як відомо товаришам, праці Комітету Помочі Голодуючим на Радяській Україні за послідні місяці цілком припинила ся. В фінансові справоздано комітету, поміщені в 82 числі "Українських Робітничих Вістей", було подано, що комітет має в касі готівки \$536.99.

Щоби бодай в часті влєкшити положене згаданих в повисших листах, Комітет Помочі Голодуючим на Радяській Україні Хреста в Київі послідних 500 доларів з проською розділити їх в порозуміно з тов. Ткаченко між діточі садки і учительство трудових шкіл.

Кіев, 29 X. 1922.

Товариші! А се вже звертаєсь до Вас на прохане учителів. Побачили у мене "Голос Праці", перечитали закат "Спасайте від Голодної Смерті" тай кажуть: "Може-б і наше голодне вчительство підтримати! Напишіть!"

Кіев, 14 XI. 1922.

Шановні Товариші! Неідо давно (4XI) післала я Вам листа в справі надрукування в "Голосі Праці" та взагалі в справі видання своїх творів. Та се писала, що школи потребують допомоги.

Мені вже давно впала в голову думка, зясувати Вам, прихильникам нового життя, що повстало на руїнах розваленої біди — біди і злидні робітників-творців в сфері мистецтва.

Та найперш, про кого я Вам напишу — се діти: діти і робітники фізичної праці і культуробітників, діти, які цілий день, поки батьки, за шматком хліба шукають, гинуть і морально і фізично без догляду.

Отсе Вам інформація, Товариші, а вже Вам видно буде, що і як можеє допомогти. Найпростіший шлях через Американську Запомугову Адміністрацію надіслати запомогу харчами і одягом на адресу дитячих садків.

З повисших листів товариші бачуть, в якій тяжкій стані находять ся діти по дитячих садках, та яких гараздів зазнає учительство трудових шкіл в Київі.

Кіев, 29 X. 1922.

З товариським привітом, Нат. Романович-Ткаченко.

Щоби бодай в часті влєкшити положене згаданих в повисших листах, Комітет Помочі Голодуючим на Радяській Україні Хреста в Київі послідних 500 доларів з проською розділити їх в порозуміно з тов. Ткаченко між діточі садки і учительство трудових шкіл.

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА "УКР. РОБ. ВІСТІ"

БУРЖУАЗНІ СТЕПЕНДИСТИ.

"На злодію шапка горить" — каже наш дядько. І справді, хто більш чує, що його поступки не такі, як мали-б бути, той горлає та кричить, щоби відвернути увагу від того, що сам робить.

І от у львівській "Свободі" появилась шумна заява, яке то закордонні "революціонери" та "соціалісти" займають становище до єднання пролетарських держав в сильний та незлізний союз проти міжнародної буржуазії. І сипнули жмутом лайок та патріотичних фраз, вилаяли провідників незвольної пролетарської революції за те, що вони не тільки на папері або на вічу, але в дійсности виконують заповід великих учителів: "Пролетарі всіх країн, єднайте ся".

Не варта було-б займатися сею горстоку демагогіє, колиби не була якась та родя, яку хочуть вони відіграти в таворі міжнародної контрреволюції та ще під облудними кличками революційного соціалізму. І тільки тому, щоби робітничі маси раз на все пізнали се правдиве лице тих українських соціал-революціонерів і їхню контрреволюційну роботу, розяснюємо, що думають вони робити, за чи гроші і в чий інтересах іде їхня праця.

Буржуазний чеський уряд на поручене своєю імперіалістичною опікуна Франції призначив на піддержку всієї програной пролетарськими масами контрреволюції кілька мільонів чеських корон річно. Найдшо ся корито і мов круки злетіли ся всі збанкротовані політики Росії та України. Знайшов ся буржуазний жир, і в Празі повстає так званий Громадський Комітет, на чолі якого стоїть ес-ер Шаповал; маючи до своєї розпоряджачости підставлені міжнародною буржуазією чеські корони, згуртував він коло себе всіх, хто може придати ся буржуазії в боротьбі з робітничо-селянськими республіками.

За гроші міжнародних кровопійців почали вони видавати орган "Нова Україна", і збирають коло него всіх, хто збє на чеські корони міжнародної буржуазії. І форму знайшли, під якою виплачують сеї юні гроші: "стипендії" для народних дітяч. По найновіших вистах на леп той буржуазної стипендії пішов і той чеський з собою "комуніст" Винниченко.

А ідеологіє і етику сеї буржуазної підмоги виковеує великий "теоретик соціалізму" Левинський. Він ідеалізує сию пропаданий великими фразами і бере тисячами буржуазні гроші на видаване "соціалістичного" органу. І так творить міжнародна буржуазія нову форму контрреволюції, яка була-б їй потрібна на случай нових авантур проти Радянських Республік.

Видавана за буржуазні гроші "Нова Україна" переходить під редакцію Винниченка до Берліна. А та сама чеська буржуазія, що громабть комуністичний рух в себе, та буржуазія, яка спокійно дивить ся на надходячий голод на Карпатській Україні, дає тисячі на видаване "соціалістичного" органу, і то тільки у формі стипендій для бідних соціал-революціонерів та українських комуністів.

Робітництво ясне їхне становище. А закордонним соціал-революціонерам краще було-б зайняти становище до походження тих субсидій та стипендій і з яких причин і з якими цілями міжнародна буржуазія не жадує на них тисячів.

Л.—ч.

БЕРЛІН, 13. грудня. — Минулої ночі відбулась в Гелінге в Віртембергу кровава боротьба між баварськими фашистами і віртемберзькими комуністами, при чім поранено двайцять осіб.

Соціалісти в Мінхені склакали на сьогодні вечером п'ять масових віч. Подібні віча склакають також провідники фашистів, Гітлер. Протягом дня фашисти розкидали антисемітські брошури. Власти держать в потаємні всі поліційні резерви.